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در شکل مقابل نیرویی که از فنر به ارابه وارد می‌شود برابر  نیوتون و نیروی اصطکاک در‌مقابل حرکت  نیوتون است. شتاب حرکت ارابه بر‌حسب - 1

 را بدست‌آورید؟
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۶۳
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شتاب گرانشی در سطح ماه برابر  شتاب گرانشی در سطح زمین است. جسمی فلزی به جرم  از سطح زمین به سطح ماه می‌بریم. کدام‌یک از - 2

گزینه‌های زیر درست است؟

وزن جسم فلزی در سطح زمین بیشتر از سطح ماه است. وزن جسم فلزی در سطح زمین کمتر از سطح ماه است.

جرم جسم فلزی در سطح زمین بیشتر از سطح ماه است. جرم جسم فلزی در سطح زمین کمتر از سطح ماه است.

۱
۶

۱۰kg

اگر توازن نیرو‌های وارد بر جسمی به‌هم بخورد چه اتفاقی برای جسم خواهد افتاد؟ - 3

اگر جسم متحرک باشد تغییری در‌حرکت آن ایجاد نخواهد‌شد. اگر جسم ساکن باشد ساکن خواهد‌ماند.

گزینه‌های  و  ۱۲جسم ساکن حرکت خواهد‌کرد.

کدام گزینه صحیح است؟ - 4

جهت حرکت ذره همیشه در‌جهت نیرو‌های خالص وارد بر ذره است. شتاب ذره همیشه در‌جهت نیروی خالص وارد بر ذره است.

گزینه‌های  و  صحیح است. ۱۳جهت حرکت ذره همیشه در‌خلاف جهت نیرو‌های خالص وارد بر ذره است.

) وزن جسمی در زمین  است اگر بزرگی نیروی خالص وارد بر‌آن  باشد شتاب آن چند  خواهد‌بود؟ ) - 5
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کدام عامل زیر در مقدار نیروی اصطکاک جنبشی یک جسم، نامحسوس است؟ - 6

میزان سبکی یا سنگینی جسم 
مساحت سطح تماس جسم  جنس جسم میزان زبری و صافی سطح جسم

  با سرعت ثابت  در حال حرکت است. برآیند نیروهای وارد بر جسم کدام است؟ جسمی به جرم  - 7

صفر

mv

mgmvm
۱
۲
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شتاب گرانش در کرۀ ماه  شتاب گرانش در کرۀ زمین است. جرم و وزن یک جسم در سطح کرۀ ماه نسبت به سطح زمین چه‌مقدار است؟ - 8

برابر - برابر بیشتر - کمتر 
کمتر - بیشتر  برابر - کمتر

۱
۶

وقتی نیرو‌های وارد بر فضا‌پیمای متحرکی متوازن شوند، .................. - 9

سرعت آن کاهش خواهد‌یافت. 
بلا‌فاصله خواهد ایستاد.

با سرعت ثابتی به حرکت خود ادامه خواهد ‌داد. سرعت آن افزایش خواهد‌یافت.

جعبه‌ای را روی سطح شیبداری به سمت بالا هل می‌دهیم. کدام یک از شکل‌های زیر جهت نیروی اصطکاک وارد بر جعبه را به درستی نشان می‌دهد؟ - 10

1

نیرو



در کدام گزینه وضعیت نیروهای وارد بر هواپیما، هنگام برخاستن آن از روی باند )Take off( به‌درستی نشان داده شده است؟ - 11

}
نیروی بالابری> نیروی وزن
نیروی پیشران> مقاومت هوا

}
نیروی بالابری< نیروی وزن
نیروی پیشران< مقاومت هوا

}
نیروی بالابری= نیروی وزن
نیروی پیشران< مقاومت هوا

}
نیروی بالابری< نیروی وزن
نیروی پیشران= مقاومت هوا

در کدام شکل نیروهای کنش و واکنش به درستی نشان داده شده است؟ - 12

ل می‌دهد، نیروی واکنش این نیرو کدام است؟ قایقران، با پارو، آب را به طرف عقب هُ - 13


ل می‌دهد.  آب، پارو را به جلو هُ

ل می‌دهد. آب، پارو را به عقب هُ


ل می‌دهد.   قایق، پارو را به جلو هُ

ل می‌دهد. قایق، پارو را به عقب هُ

چتربازی در حال فرود با سرعت ثابت است. کدام گزینه دربارۀ نیروهای وارد بر این چترباز صحیح است؟ - 14

نیروی مقاومت هوای وارد بر این چترباز، بزرگ‌تر از نیروی وزنش است. نیروی مقاومت هوای وارد بر این چترباز، کوچک‌تر از نیروی وزنش است.

چون سرعت چترباز، ثابت است، نیروی مقاومت هوا برابر با صفر است. نیروی مقاومت هوای وارد بر این چترباز، با نیروی وزنش برابر است.

ل بدهید فرض کنید شما و دوستتان که وزن یکسانی دارید بر روی اسکیت‌هایی مشابه و بدون اصطکاک با زمین، روبه‌روی هم ایستاده‌اید. اگر او را هُ - 15
چه اتفاقی می‌افتد؟‌

هر دوی شما در جهت نیروی وارده حرکت خواهید کرد.

دوست شما ثابت می‌ماند، اما شما در جهت نیرویی که وارد کرده‌اید حرکت خواهید کرد.

دوست شما در جهت نیروی وارده حرکت می‌کند، اما شما ثابت می‌مانید.

دوست شما در جهت نیرویی که وارد کرده‌اید و شما در جهت عکس آن حرکت خواهید کرد.

دو نیروی  و  هم‌جهت و هم‌راستا هستند. بزرگی نیروی خالص حاصل از این دو نیرو چند نیوتن است؟ - 16= ۸NF۱= ۱۰NF۲

۲۱۸۰۱۴

3 kg F

در شکل زیر اگر به جسم نیروی  نیوتن وارد شود و نیروی اصطکاک در برابر حرکت  نیوتن باشد، شتاب حرکت چند  است؟ - 17۲۰۵N/kg

۵۴

۱۵۶٫۶

A F

، روی یک سطح افقی بدون اصطکاک، آن را به حرکت در می‌آوریم و در مدت  ثانیه با وارد کردن نیروی خالص  نیوتونی به جسم ساکن  - 18

سرعت آن را به  می‌رسانیم، جرم جسم  چند کیلوگرم است؟
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نیروي
پیشران

نیروي وزن

نیروي
مقاومت هوا

نیروهای وارد بر یک هواپیما به شکل زیر است، در رابطه با حرکت این هواپیما کدام گزینه نادرست است؟ - 19

اگر نیروی بالابری بزرگ‌تر از نیروی وزنه باشد، هواپیما بالا می‌رود.


اگر نیروی پیشران و نیروی مقاومت هوا هم‌اندازه باشند، سرعت هواپیما ثابت است.


برای فرود آمدن هواپیما، نیروی بالابری باید کاهش یابد.


اگر نیروهای وارد بر هواپیما متوازن باشند، شتاب آن صفر است.

کدام عبارت درباره‌ی نیروی اصطکاک صحیح نیست؟ - 20

عامل اصلی نیروی اصطکاک تپه و چاله‌های میکروسکوپی است که در سطح دو جسم در نقطه‌ی تماس وجود دارد.

نیروی اصطکاک جنبشی به مساحت تماس دو جسم بستگی دارد.

هر چه جسم سنگین‌تر باشد نیروی اصطکاک وارد بر‌آن نیز بیشتر است.

نیروی اصطکاک جنبشی در‌حال حرکت و اصطکاک ایستایی در‌حال سکون بروی یک جسم اثر می‌کنند.

با یک نیروی جلوبرنده، جسمی به جرم  کیلوگرم را روی سطح افقی با شتاب  حرکت می‌دهیم. اگر مقدار نیروی اصطکاک بین جسم و - 21

سطح افقی  باشد، در این صورت نیروی جلوبرنده چند نیوتون است؟
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واحد کمیت شتاب کدام‌‌یک از گزینه‌های زیر است؟ - 22
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F2=6N

F1=8N

مطابق شکل، بر جسم ساکن  دو نیروی عمود بر‌هم  و  اثر کرده و آن را به حرکت درآورده، اگر شتاب حرکت جسم  باشد، جرم - 23

جسم چند کیلوگرم است؟

mF۱F۲۲ m

s۲

۳۴۵۷

جدول زیر مقدار جرم و وزن چند جسم را در یک سیاره نشان می‌دهد. شتاب گرانش این سیاره چند برابر زمین است؟ - 24


وزن
جرم
نام جسم


سنگ


فضانورد


جعبه


 برابر
 برابر 
 برابر 

۵۰۰g۲٫۵(N)

۷۰kg۳۵۰(N)

۱٫۲kg۶(N)

۱
۲

۵۰٫۲۵۰

کدام‌‌یک از گزینه‌‌ها صحیح است؟ - 25

خمیدگی طبقات کتابخانه بر اثر نیروی اصطکاک ایستایی است. به‌کار بردن چتر نجات برای غلبه بر نیروی مقاومت هوا است.

استفاده از زنجیر‌چرخ در زمستان برای کاهش نیروی اصطکاک است. روغن‌کاری کردن در سطح تماس برای کاهش نیروی اصطکاک است.

کدام‌یک از عبارت‌های زیر نمی‌تواند نشان دهنده‌ی اثر نیروی خالص بر‌یک جسم باشد؟ - 26

یک خودرو ساکن است و شروع به حرکت می‌کند. یک ارابه در‌حال حرکت وقتی به پیچ می‌رسد تغییر مسیر می‌دهد.

خودرویی که با سرعت ثابت در‌حال حرکت است. خودروی در‌حال حرکت ترمز کرده و از سرعت خود می‌کاهد.
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بر روی سطح بدون اصطکاکی گلوله‌ای به جرم  گرم و شتاب  متر بر مربع ثانیه در حال حرکت است، این گلوله به گلولۀ دیگری به جرم  - 27

 گرم برخورد می‌کند، گلولۀ دوم شروع به حرکت می‌کند و شتاب می‌گیرد،  ثانیه بعد از شروع حرکت گلولۀ دوم سرعت گلولۀ دوم چند متر بر ثانیه
می‌شود؟

۶۰۰۲٫۵

۲۰۰۳

۱٫۵۷٫۵۱۵۲۲٫۵

يک قطعه سنگ به جرم  كيلوگرم با يک نيروی پيش‌ران معادل  نيوتن به طرف چپ در حال حركت است. در صورتی كه نيروی اصطكاک بين - 28

اين قطعه سنگ با سطح زمين برابر با  نيوتن باشد، شتاب حركت اين قطعه سنگ چند متر بر مجذور ثانیه و به كدام طرف است؟


 ـ راست ـ راست ـ چپ ـ چپ

۱۲۴۸

۶

۳٫۵۴٫۵۳٫۵۴٫۵

20N
10Kg

در شکل روبه‌رو نیروی عمود بر تکیه‌گاه چه‌قدر و در چه جهتی است؟  - 29


 و به سمت بالا و به سمت پایین 

 و به سمت بالا و به سمت پایین

(g ≃ ۱۰ )

۳۰۰N۳۰۰N

۱۲۰N۱۲۰N

واحدها )یکاها( در کدام گزینه هیچ‌گاه نمی‌توانند معادل هم باشند؟ - 30

,
m

s۲

N

kg
P a ,

N

m۲
(N ⋅ m) , j,

km

h

m

s

5N

ت  سرعت آن را به با وارد کردن نیروی خالص  به جسم  روی سطح افقی بدون اصطکاکی آن را به حرکت در‌می‌آوریم و در مدّ - 31

می‌رسانیم، جرم جسم  چند گرم است؟

۵NA۲s۵ m

s

A

۲۰۰۰۲۰۰

۲۰۲

50
10

مطابق شکل، جسم  کیلوگرمی توسط نیروی افقی  به سمت شرق به حرکت در می‌آید. اگر نیروی اصطکاک بین جسم و زمین  باشد، - 32
در این حالت نیروی خالص وارد بر جسم  ..................  نیوتون و شتاب حرکت جسم  ..................  خواهد بود.

۲۰۵۰N۱۰N

۳N/kg − ۶۰۲N/kg − ۴۰

۱٫۵N/kg − ۳۰۱۲N/kg − ۲۴۰

کدام‌یک از عبارت‌های زیر بیان‌کنندۀ قانون دوم نیوتون است؟ - 33

اگر به جسمی نیرو‌های متوازن وارد شود جسم شتاب می‌گیرد.

اگر به جسمی نیروی خالص وارد شود جسم در‌جهت نیروی خالص شتاب خواهد‌گرفت و رابطۀ آن به صورت  خواهد بود.

نیرویی که دو جسم به یکدیگر وارد می‌کنند با‌هم برابر است.

با وارد کردن نیروی خالص بر‌یک جسم، آن جسم تمایل به‌حفظ حالت اولیۀ خود دارد.

=a
→ F

→
برآیند

m

مفهوم کدام جملۀ زیر با قانون اول نیوتون سازگار نیست؟ - 34

اگر نیرو‌های وارد بر جسمی متوازن باشند، متحرک با سرعت ثابت روی یک مسیر مستقیم حرکت خواهد‌کرد.

اگر نیرو‌های وارد بر متحرکی متوازن باشند متحرک خواهد‌ایستاد.

هیچ جسم ساکنی حرکت نخواهد‌کرد مگر نیرویی بر‌آن وارد‌شود.

هیچ جسم متحرکی نخواهد‌ایستاد مگر آن‌که نیرویی بر‌آن وارد‌شود.

توپ تنیس  گرمی به‌صورت افقی به تخته‌سنگ  کیلوگرمی برخورد می‌کند. در این صورت نیرویی که توپ به تخته‌سنگ وارد می‌کند نسبت - 35
به نیرویی که تخته‌سنگ به توپ وارد می‌کند در کدام گزینه درست بیان شده است؟‌

کوچک‌تر است. برابر است.

مقدار نیرو به صافی و زبری سطح سنگ بستگی دارد. بزرگ‌تر است.

۶۰۶۰۰
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جسم ساکنی به جرم  کیلوگرم، روی سطح افقی قرار دارد، در اثر اعمال نیروی افقی به بزرگی  نیوتون، در مدت یک ثانیه، سرعت این جسم - 36

 تغییر می‌کند. اندازۀ نیروی اصطکاک وارد بر این جسم چند نیوتون است؟

۴۵۰

۱۰
m

s

۵۱۰۲۰۴۰

لوستری به جرم  را به قلابی که از سقف آویزان است متّصل می‌کنیم. لوستر در حال سکون است در این حالت مقدار نیرویی که قلاب به لوستر وارد - 37
می‌کند کدام است؟

m

mg۱۰ + mg
mg

۲۱۰ mg

هواپیمایی در ارتفاع ثابت با سرعت ثابت در‌حال حرکت است نیروی بالا‌بری وارد بر این هواپیما برابر با .................. و نیروی پیشران هواپیما برابر با - 38
.................. است.

وزن هواپیما - مقاومت هوا مقاومت هوا - وزن هواپیما وزن هواپیما - برآیند نیرو‌ها 
برآیند نیرو‌ها - مقاومت هوا 

، در مدت  ثانیه سرعتش را از  به  می‌رساند. اندازه‌ی برآیند نیرو‌های وارد بر این خودرو در‌این خودرویی به جرم  - 39
مدت چند نیوتون است؟

۲۰۰۰kg۱۰۷۲
km

h
۵۴

km

h

۲۰۰۰۵۰۰۱۰۰۰۱۵۰۰

نسبت وزن جسمی به جرم  در زمین نسبت به وزن همان جسم در ماه  است اگر شتاب گرانشی در سطح زمین  باشد شتاب گرانشی - 40

در سطح ماه کدام است؟

m۶g = ۱۰ m

s۲

۵
۶

۶
۵

۱۰
۳

۵
۳

ه به قانون سوم نیوتون توضیح داد؟ علت کدام‌یک از پدیده‌های زیر را می‌توان باتوجّ - 41

خودروهای مسابقه را به گونه‌ای طراحی می‌کنند که موتورهای قوی و جرم کم داشته باشند.

هواپیمایی با سرعت ثابت در ارتفاع معین در حال پرواز است.

 با خروج هوا از بادکنک، بادکنک شروع به حرکت می‌کند.

هیچ‌کدام

کدام گزینه صحیح است؟‌ - 42

نیرو همیشه سبب تغییر سرعت جسم می‌شود.

اگر برآیند نیروهای وارد بر جسم صفر باشد، نیروهای وارد بر جسم متوازن هستند.

اگر به جسمی نیرویی وارد نشود، آن جسم حتماً ساکن است.

نیروی کنش و واکنش همواره هم‌اندازه و در خلاف جهت یکدیگرند و بر یک جسم وارد می‌شوند.

F1=3N

F2=4N

  اثر می‌کند. شتاب حرکت این جسم کروی چند متر بر بر جسم کروی  کیلوگرمی زیر هم‌زمان دو نیروی عمود بر هم  و  - 43
مربع ثانیه است؟

۲٫۵= ۳NF۱= ۴NF۲

۱٫۲۱٫۶

۲۷
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کدام گزینه نادرست است؟ - 44

نیروی کنش و واکنش غیرهم‌ نوع‌اند.


نیروی کنش و واکنش همواره هم‌اندازه، هم‌راستا و در خلاف جهت یکدیگرند.

نیروی کنش و واکنش بر دو جسم وارد می‌شوند.


شخص به دیوار نیرو وارد می‌کند )کنش( و دیوار نیرویی هم‌اندازه در خلاف جهت به شخص وارد می‌کند. )واکنش(

طبق قانون اول نیوتون .................. - 45

شتاب حرکت جسم با نیروی خالص وارد بر آن متناسب است.


امکان دارد جسمی در‌حال حرکت باشد، ولی نیروی خالص وارد بر آن صفر شود.

فقط در‌حالتی که جسم ساکن است، نیروی خالص وارد بر آن صفر است.

برای این‌که جسمی با سرعت ثابت حرکت کند، باید به آن نیرو وارد کنیم.

چتر‌بازی در‌حال سقوط با سرعت ثابت است کدام گزینه صحیح است؟ - 46

نیروی مقاومت هوای وارد بر این چتر‌باز کوچک‌‌تر از نیروی وزنش است. چون سرعت چتر‌باز ثابت است، نیروی مقاومت هوا برابر با صفر است.

نیروی مقاومت هوای وارد بر این چتر‌باز با نیروی وزنش برابر است. نیروی مقاومت هوای وارد بر این چتر‌باز بزرگ‌‌تر از نیروی وزنش است.

( به جسمی با جرم  شتاب  بدهد، همان نیرو به یک جسم با جرم  چه شتابی برابر چند  خواهد داد؟ نیروی خالص ) - 47F۶kga۸kga

۱
۱
۸

۴
۳

۳
۴

کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟ - 48

در‌اغلب موارد در زمین، تنها یک نیرو به هر جسم وارد‌می‌شود. ممکن است شتاب جسمی صفر باشد و نیرو‌یی به آن جسم وارد نشده‌باشد.

اگر شتاب جسمی صفر باشد حتماً به آن نیرویی وارد نشده‌است. اگر به جسمی نیرویی وارد نشود، آن جسم حتماً ساکن است.

جسمی به جرم  کیلوگرم روی سطح افقی زمین در حال حرکت با سرعت یکنواخت است. در این صورت: - 49

نیروی اصطکاکی که به آن وارد می‌شود صفر است.

نیروی اصطکاکی که به آن وارد می‌شود برابر وزن آن  است.

نیروی اصطکاکی که به آن وارد می‌شود بیشتر از وزن آن است.

نیروی اصطکاکی که به آن وارد می‌شود برابر برآیند نیروهای افقی وارد بر آن است.

۱۰

(۱۰۰N)

جسمی به جرم  کیلوگرم، روی سطح افقی در حال حرکت یکنواخت است، نیروی اصطکاک وارد بر این جسم  .................. است. - 50

برابر با نیروی افقی وارد بر جسم بیشتر از  نیوتون برابر صفر 
 نیوتون

۲۰

۲۰۰۲۰۰

6

ش (
ت تستی علوم تجربی نهم فصل پنجم )پر

سوالا
20shoo.ir




جسمی روی سطح شیبدار با سرعت ثابت به سمت پایین در حال حرکت است. کدام گزینه نیروهای وارد بر جسم را به درستی نشان می‌دهد؟ - 51

) F۱=F۲=F۳=F۴=)نیروی وزن  و نیروی عمودی سطح  و نیروی پیشران  و نیروی اصطکاک 

کدام گزینه نادرست است؟ - 52

وقتی به سنگی ضربه می‌‌زنیم، سنگ نیرویی چند برابر به پای ما وارد می‌‌کند.

جهت نیروی گرانشی زمین همیشه به‌سمت مرکز زمین است.

جسمی که از یک فنر آویزان است، نیرویی برابر وزن خود به زمین وارد می‌‌کند.

در به‌وجود آمدن نیرو همواره دو جسم شرکت دارند.

کدام عبارت نادرست است؟ - 53

اگر بر جسمی نیرو وارد نشود، جسم وضعیت حرکت خود را حفظ می‌‌کند. واحد اندازه‌‌گیری نیرو، نیوتون است.

نیرو، بر‌هم کنش دو جسم بر یکدیگر است. تأثیر دو جسم بر‌هم، الزاماً ناشی از تماس دو جسم است.

کدام عبارت در‌مورد نیروی وزن صحیح نیست؟ - 54

نیروی وزن از نوع نیروی گرانشی است که از طرف مرکز زمین به یک جسم وارد می‌شود.

وزن یک جسم را با نیرو‌سنج اندازه‌‌گیری می‌کنند.

وزن یک جسم در زمین و ماه با‌هم برابر ولی جرم جسم متفاوت است.

=وزن یک جسم در سطح زمین از حاصل‌‌ضرب جرم جسم در شتاب جاذبه‌ی زمین بدست می‌آید و رابطه‌ی آن  است. mW
−→

g
→

ل دادنِ جسم سنگینی است، ولی جسم حرکت نمی‌کند. در این حالت برآیند کدام نیروها صفر شده است؟ شخصی مطابق شکل در حال هُ - 55

نیروی اِعمالی شخص و نیروی وزن جسم


نیروی وزن جسم و نیروی اصطکاک 

نیروی اِعمالی شخص و نیروی اصطکاک

نیروی وزن جسم و مجموع نیروهای اصطکاک و اِعمالی شخص

A B

تانکر پر از آبی مطابق شکل، روی سطح بدون اصطکاکی قرار دارد. دو درپوش مشابه  و  در سمت چپ و راست تانکر در عمق یکسانی قرار - 56

دارند؛ اگر ابتدا درپوش  را برداریم و پس از گذشت زمان، درپوش  را برداریم حرکت تانکر چگونه خواهد بود؟ 

تانکر همواره ثابت می‌ماند.

تانکر ابتدا به صورت شتاب‌دار، سپس با سرعت ثابت حرکت می‌کند.

تانکر ابتدا به صورت شتاب‌دار حرکت می‌کند، سپس متوقف می‌شود.

تانکر ابتدا با سرعت ثابت حرکت می‌کند، سپس متوقف می‌شود.

AB

AB
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کدام یک از جفت نیروهای داده شده در زیر بیانگر قانون سوم نیوتن )نیروهای کنش و واکنش( می‌باشد؟ - 57

2N

2N
6N

4N

5N
3/5 N

5N 5N

در شکل مقابل برآیند نیرو‌ها  وارد برجسم چند نیوتون است؟ - 58S

۱۵۱۷

۱۳۲۳

در کدام شکل نیروی عمودی تکیه‌گاه درست نشان داده نشده است؟ - 59

N
F

F

N

N

N

نیروی خالص  نیوتونی به جسمی به جرم  شتاب  می‌‌دهد. وزن جسم در سطح زمین چه‌مقدار خواهد بود؟  - 60۲۰۰m۲۰
m

s۲
‌(g = ۱۰N/kg)

۱۰۱۰۰۲۰۲۰۰
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